



ZP/307/055/U/23

Gdańsk, 23.01.2024 r

Dot. postępowania pn: **Przeprowadzenie testowania walidacyjnego platformy CAISE i ocenę jej jakości użytkowej w ramach projektu: Chmurowa platforma (CAISE) do wytwarzania uniwersalnych usług inteligentnych dla różnych obszarów zastosowań**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 oraz art. 137 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej ustawą Pzp, (tekst jednolity: Dz.U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) Zamawiający informuje, iż do Zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). Zamawiający udzielił następujących odpowiedzi na zadane pytania oraz wprowadził następujące zmiany:

Pytanie nr 1.

Dostarczenie wymaganej klasy dokumentów cyfrowych (pochodzących z własnych źródeł rzeczywistych i syntetycznych stanowiących dokumenty treściowe w języku polskim, z wyłączeniem dokumentów pochodzących z Internetu) -> Jaki % dokumentów rzeczywistych i syntetycznych, czy są tu jakieś wymagania?

Odpowiedź:

Dokumenty rzeczywiste stanowią większość, tzn. ich liczba stanowi więcej niż 50%, syntetyczne uzupełniają liczbę przedstawionych dokumentów do 100%.

Pytanie nr 2.

Z uwagi na wymagania programu IPCEI-CEI, przedmiot zamówienia został podzielony na 3 części, bowiem w ramach projektu wymagany jest udział 3 podwykonawców – 3 firmy, każda funkcjonująca w innym sektorze działalności publicznej -> Jak jest definiowane „funkcjonowanie w danym sektorze” w przypadku firmy informatycznej? Realizacja projektów dla klienta z danego sektora?

Odpowiedź:

Firma informatyczna powinna realizować oprogramowanie lub usługi na rzecz klienta z danego sektora.

Pytanie nr 3. Innymi słowy przedstawione zbiory dokumentów powinny być odpowiednio zbalansowane, reprezentatywne i przydatne do trenowania i walidacji modeli uczenia maszynowego dla sytuacji reprezentowanych przez podane przypadki użycia -> Czy dokumenty i ich metadane mają być jedynym źródłem dla uczenia modeli ML?

Odpowiedź:

Nie muszą być jedynym źródłem, ale wymaganie dotyczy tylko dokumentów cyfrowych z ich metadanymi.

Pytanie nr 4. Wymagania do use case'ów - Będą one określane na podstawie rzeczywiście wykonywanych czynności w konkretnym sektorze działalności człowieka -> Co dokładnie Zamawiający rozumie w tym kontekście – czy będzie oczekiwana weryfikacja np. zgodności struktury dostarczonych dokumentów z dokumentami rzeczywiście wykorzystywanymi przez konkretną osobę/jednostkę z sektora?

Odpowiedź:

Należy wykazać, że wskazane etykietowane dokumenty cyfrowe funkcjonują w konkretnym sektorze działalności publicznej (np. są wykorzystywane w systemach zbudowanych przez firmę) i są adekwatne

(tzn. spełniają 2 wymienione kryteria - reprezentatywność i kompletność) dotyczące zaproponowanych przypadków użycia.

Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi będą wiążące dla wszystkich wykonawców ubiegających się o przedmiotowe zamówienie.

mgr inż. Mariusz Miler
Kancelarz
Politechnika Gdańska
(podpis kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej)